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Dátum: 2022. június 24. 

A Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság HOMB 2020/II./4. sz. ügyrendje értelmében fontos és 

halaszthatatlan döntés szüksége esetén lehetőség van a Bizottság tagjainak elektronikus formában 

szavazni. Ennek értelmében a Bizottság titkára előkészítette a szavazáshoz szükséges összefoglaló 

anyagot és előterjesztést, melyet a Bizottság elnöke megküldött a tagok részére. A tagok e-mailben 

szavaztak, 11 tag jóváhagyta az előterjesztésben foglaltakat, melynek értelmében a Hallgatói és 

Oktatói Mobilitási Bizottság az alábbiak szerint határozott: 

I. Döntés: Erasmus+ KA131 rövid távú hallgatói és oktatói mobilitási pályázatok Blended 

Intenzív Programban való részvételre, a 2022/23-as tanévre 

A 2022/23-as tanévre beérkezett Erasmus+ rövid távú, Blended Intenzív Programban való részvételre 

befogadott hallgatói mobilitási pályázatokat (12 fő) az előterjesztés 1. sz. melléklete, az oktatói 

mobilitási pályázatokat (2 fő) pedig a 2. sz. melléklete tartalmazza. A szükséges támogatási keret a 

2021/22-es projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2022/V.E./1. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató és oktató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret rendelkezésre áll. 

II. Döntés: Erasmus+ KA131 folyamatos szakmai gyakorlat pályázatok a 2022/23-as 

tanévre 

A legutóbbi HOMB ülés óta a 2022/23-as tanévre folyamatosan beérkezett Erasmus szakmai 

gyakorlat pályázatokat (34 fő) az előterjesztés 3. sz. melléklete tartalmazza. A pályázatok 

támogatására a fedezet rendelkezésre áll. 
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Döntés: HOMB 2022/V.E./2. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret rendelkezésre áll. 

III. Stipendium Hungaricum hallgatói hosszabbítási pályázat a 2021/22/1-es félévre – 

intézményi adminisztrációs hiba miatt kimaradt hallgató 

Intézményi adminisztrációs hiba miatt a május 11-i előterjesztésbe nem került bele egy hallgatói 

hosszabbítás (előterjesztés 4. sz. melléklet). Mivel korábban intézményváltóként hozzánk került 

hozzánk a hallgató, ezért az egyetemi eljárásrend szerint különösen indokolt a hosszabbítási 

kérelme. A pályázati dokumentációja hiánytalan, formailag megfelelő, a kar is támogatja a 

hosszabbítását. A Tempus Közalapítvány rendkívüli esetre való tekintettel befogadja a pótpályázatot, 

ezért technikai akadálya nincs a kimaradt hosszabbítási kérvény intézményi jóváhagyásának. 

Döntés: HOMB 2022/V.E./3. 

A HOMB támogatja az intézményi hiba miatt kimaradt Stipendium Hungaricum hallgató hosszabbítási 

kérelmét. 


